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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 

 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Fadilja Fazljijua, Isnija Kiljaja i Hajredina Kučija, koji se 
vodi po navodima za nezakonito uticanje na svedoke, sutra, 27. februara, biće održana uvodna izlaganja.  
 
Zasedanje će trajati od 09:30 do 16:00 časova i moći će da se prati onlajn, putem video-striminga na vebsajtu 
Specijalizovanih veća, na sva tri jezika suda – albanskom, srpskom i engleskom – sa odlaganjem od 45 minuta, 
ili iz galerije za posetioce u zgradi suda. 
 
Tokom uvodnih izlaganja tužilaštvo i odbrana imaju priliku da iznesu opšti prikaz predmeta i sažeto 
objašnjenje dokaza koje će izvesti. Prema pravilniku, odbrana može da se opredeli da svoje uvodno izlaganje 
održi bilo nakon uvodne reči specijalizovanog tužioca ili kasnije, nakon što specijalizovani tužilac završi 
izvođenje dokaza, a može da odluči i da ga uopšte ne iznese. 
 
Dana 27. februara održaće se uvodno izlaganje tužilaštva. Branioci g. Tačija i g. Fazljijua su u svojim 
podnescima najavili da tokom sutrašnjeg zasedanja neće izneti uvodno izlaganje.  
 
Nakon uvodnog izlaganja, tužilac će početi izvođenje dokaza i pozvati prvog od svoja tri svedoka. Odbrana će 
imati priliku da unakrsno ispita svedoke tužilaštva. Nakon toga, zasedanja u suđenju u ovom predmetu 
održaće se od 2. do 6. marta i očekuje se da će tužilaštvo do 6. marta završiti sa ispitivanjem svedoka. 
 
Prema navodima tužilaštva, najmanje u periodu od 12. aprila do 2. novembra 2023, tokom odvojenih, 
neprivilegovanih poseta u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća, Hašim Tači je pružio Smakaju, Kliljaju, 
Fazljijuu i Kučiju poverljive informacije o svedocima tužilaštva u predmetu koji se protiv Tačija vodi po 
optužbama za ratne zločine, naložio im da utiču na svedočenje tih svedoka i davao im detaljna uputstva kako 
da to učine. 
 
U potvrđenoj optužnici se takođe navodi da je g. Tači koordinisao delovanje sa tri grupe lica, koje su činili 
Smakaj, Fazljiju, Kiljaj i druga lica koja se ne terete, kao i sa Kučijem, kako bi uticao na svedočenje svedoka 
tužilaštva u suđenju za ratne zločine u predmetu Tači i drugi. 
 
Svi optuženi u ovom predmetu izjasnili su se da nisu krivi ni po jednoj tački optužnice. 
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